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Notulen der Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering der Bestuurskundige Interfacultaire 
vereniging Leiden in het bestuursjaar 2019-2020 

 Gehouden op 10 september 2020 in Café-restaurant Rootz gelegen aan Grote Marktstraat 14 te 
Den Haag. Aanvang: 19:00 uur. 

 Aanwezigen: Joshua Keet (vz.), Stephanie Walroud (not.), Nadia Amenou, Thomas Augustinus, 
Chaya Berger, Gaby de Bruin, Liselotte van Brakenhoff, Daan Canne, Evert van Dieën, Rick van 
Dijke, Haije Dijkstra, Vincent van Duijn, Suzanne Edelkamp, Bart Hemmes, Ruben Heida, Stan 
Hessing, Ida Hobma, Scott Holland, Esther ten Hove, Bob Keim, Tamara van de Klashorst, 
Laura Klein, Robin Kollenveld, Sander Kieboom, Canali Korkmaz, Maarten Korbijn, Pepijn 
Kouwenhoven, Theo van der Leest, Quinten Mensing, Laura Mausolf, Niels Riechelman, Dylan 
Schreurs, Tarik Smaaili, Olav Spuij, Abel ter Steege, Jens Struik,  Alan Tinkhof, Loes Velthuis, 
Puck Verheul, Harm Jan Westerop 

Online aanwezigen via Microsoft Teams: Sabine van den Berg, Marie-Laure Goedhart, Atma 
Saam.  

  

 1. Opening door de technisch voorzitter  
De vergadering wordt geopend om 19:05. 

2. Vaststellen van de agenda  
De agenda wordt goedgekeurd. 

3. Ingekomen stukken  
 
Stephanie leest de volgende ingekomen stukken voor: 

 
Beste secretaris, 

Bij deze machtig ik de heer Rick van Dijke bij de ALV van donderdag 10 september. 

Met hartelijke groet, 

Justin Spruit 
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Lief 35e, 

Bij deze machtig ik, Suzan Saris, Sander Kieboom voor de wissel ALV vanavond. Heel veel 
succes vanavond, en Alan je bent een topper! 

Groetjes, 

Suzan  

 

 

Gutenabend, 

Bij deze machtig ik Evert van Dieeen voor de ALV vanavond. Zet ‘m op! 

Groetjes, 

Dennis Hulsbosch 
 

 
Beste secretaris, geachte ALV, 

Bij deze wil ik, Anneke van Diepenbeek, Evert van Dieën machtigen voor de wissel-ALV van 10 
september 2020. 

35ste veel succes met de laatste loodjes vanavond en (bijna) 36ste ALVast gefeliciteerd en veel 
plezier! 

Liefs, 
Anneke 

Geacht bestuur, geachte ALV, 

Hierbij machtig ik, Atma Saam, Nadia Amenou om namens mij te stemmen en spreken tijdens 
de wisselALV op 10 september 2020. 

Jens, heb jij je Pauwel Kwak al klaarstaan? Good luck have fun! 

33 ‘vo, met vriendelijke groet, 

Atma Saam 
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Beste 35e en 36e, 
 
Hierbij machtig ik BB-redacteur, podcastmaker en spraakmaker Haije Dijkstra voor de ALV. 
Moge hij mijn belangen goed behartigen. 
 
Fijne avond allemaal, 
 
Rebecca Plas 

 

Lief 35e (en 36e), 

Hierbij machtig ik, Céline van der Boom, Sander Kieboom voor de ALV van vanavond. Heel 
veel succes! 

Hartelijke groet, 

Céline van der Boon 

 

Beste B.I.L.-bestuur, 

Hierbij geef ik mijn volledige vertrouwen en daarmee mijn machtiging voor de ALV aan Emma 
Nordkamp. Veel succes vanavond. 

Groeten, 

Maarten Korbijn 

 

Den Haag, 10 september 

Geacht Bestuur, geachte ALV 

Helaas kan ik de ALV niet in persoon bijwonen maar ik wens jullie veel succes. Jens zet hem op! 
Deze ga jij erdoorheen fietsen met 2 vingers in de neus. 

Voor deze ALV machtig ik Esther Ten Hove. 

Met vriendelijke groet, 
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Kelvin Koop 

 

Geachte ALV, lief 35ste & lief 36ste, 

Vandaag is de wissel, wat een feestje! Desondanks corona hebben jullie er een mooi jaar van 
gemaakt en alsnog een aantal toffe activiteiten kunnen organiseren, chapeau! 36ste, maak er een 
mooi jaar van! Specifiek Puck, die vanavond niet alleen de penning om krijgt die ik ooit ook om 
had, maar ook nog eens mijn speldje. Wat een eer.  

Genoeg slap geluld, maak er een mooie en constructieve avond van! 

Hierbij machtig ik, Rafke Jongen, Esther ten Hove voor de ALV van donderdag 10 september 
2020 te Den Haag.   

Liefs, Rafke 

Secretaris 34ste bestuur der Bestuurskundige Interfacultaire Vereniging Leiden 

 

 

4. Mededelingen  
Joshua heeft diverse huishoudelijke mededelingen. Hij vraagt alle aanwezigen om hun mobiele 
telefoons op stil te zetten en om hard en duidelijk te spreken in verband met de 
opnameapparatuur, maar ook omdat we voor het eerst online worden gestreamd. Tevens is het 
noodzakelijk dat iedereen, die dit nog niet gedaan heeft, zijn of haar naam op de intekenlijst 
schrijft. Joshua geeft aan dat bij het verlaten van de ALV een ander lid gemachtigd kan worden 
tot een maximum van twee machtigingen per persoon. Machtigingformuliertenliggen klaar op de 
tafel. Spelfouten mogen gemaild worden naar de secretaris. Daarnaast geeft hj aan daij we graag 
de statuten en huishoudelijke reglementen hergebruiken.  

5. Instellen stemcommissie  
Esther en Gaby worden ingestemd als stemcommissie.  

6. Goedkeuren notulen Halfjaarlijkse-ALV van 10 maart 2020  
De notulen zijn goedgekeurd.  

7. Behandelen Financieel Eindverslag Bestuur ‘Keim’ 2019-2020  
De Kasco krijgt het woord om hun brief voor te lezen waarin zij een advies uitbrengen over het 
financieel eindverslag. De kasco heeft de financiën van de B.I.L. over het jaar 2019-2020 
gecontroleerd, zoals dat haar is opgedragen. Evert geeft aan dat de communicatie tussen de kasco 
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en de penningmeester overwegend goed is verlopen. Jens heeft ondanks de coronacrisis goed 
overzicht kunnen houden over de financiën. Tijdens de eerste afspraak is het voorstel van Jens 
besproken over de verdeling van hetontstane overschot door de coronacrisis. De kasco geeft aan 
het voorstel van Jens goed te keuren en dat het eerlijk is verdeeld om de leden die dit jaar 
contributie hebben betaald tegemoet te komen. Daarnaast heeft Jens voorgesteld dat er niet drie, 
maar vier commissieleden plaatsnemen in de kasco en dat er tevens een overdrachtsdocument 
wordt geschreven. Tijdens de tweede afspraak is er een controlemoment geweest waar de kasco 
hier en daar wat slordigheidsfoutjes heeft ontdekt, maar constateert dat de financien verders 
keurig waren bijgehouden. Hierom heeft de kasco dus ook besloten een positief eindadvies uit te 
brengen voor het financieel eindverslag en vraagt de ALV hiermee in te stemmen. De kasco 
bedankt Jens voor zijn inzet.  

Joshua geeft aan dat er niks in de statuten staat over de samenstelling van de kasco, dus de 
toevoeging van een extra lid is in principe toegestaan als de ALV daarmee instemt.  
Chaya vraagt naar de reden om een nieuw lid toe te voegen. Nadia geeft aan dat dat beter is voor 
de werkverdeling, Evert voegt daaraan toe dat het ook handig is, mocht er een lid onverwachts 
wegvallen. Joshua geeft aan dat de financiële stukken voor deze ALV heel laat online zijn 
gepubliceerd en verzoekt de penningmeester en de kasco om ervoor te zorgen dat de financiële 
stukken minimaal 3 dagen van tevoren gepubliceerd worden.  
 

Jens begint met de behandeling van het financieel eindverslag en verzoekt de ALV het kopje 
inkomsten te lezen.  
Jelle vraagt waarom er bij de post overschot ‘niet van toepassing’ staat. Jens geeft aan dat die 
post normaliter wordt gebruikt als er geld wordt uitgegeven wat afkomstig is van een overschot 
van vorig jaar, maar dat er van vorig jaar geen geld is gebruikt uit het overschot. 

Jens verzoekt de ALV het kopje AUB tot en met verenigingsblad te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje alumniblad tot en met lustrumreservering te lezen.  
Esther vraagt waarom de ICT-kosten zo hoog zijn uitgevallen. De overstap naar een nieuw 
Congressus-pakket was duurder dan verwacht. Dylan vraagt of dat een jaarlijks bedrag is of 
eenmalig. Jens geeft aan dat het vanaf nu jaarlijks een hoger bedrag is. Dylan vraagt wat er met 
het geld van vrienden van de B.I.L. is gebeurd. Jens geeft aan dat dat wordt bewaard voor 
volgend jaar. Haije vraagt waarom er 156 euro is uitgegeven aan de dies. Jens geeft aan dat de 
B.I.L. nog heeft bijgedragen aan de reis naar Brussel, zoals aan kotszakjes voor in de bus en de 
kroegentocht. Ook is er geld naar de lustrumopeningsborrel gegaan.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje inkomsten bij de begroting te lezen. 
Dylan vraagt of de samenvattingen van blok 4 online of per post zijn verstuurd. Jens geeft aan 
dat het online is verkocht en dat het per post is verstuurd. Haije vraagt waarom de subsidies lager 



6 

waren uitgevallen dan oorspronkelijk begroot. Jens geeft aan dat er bepaalde subsidies niet meer 
zijn aangevraagd vanwege activiteiten die geen doorgang konden vinden.  

Jens verzoekt de ALV tot en met master te lezen.  
Dylan vraagt of er een commissiebedankuitje is geweest. Jens geeft aan dat dit niet zo is en dat 
het een foutje is van hem dat het er nog in staat.  

Jens verzoekt de ALV de pagina uit te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV de realisatie per post erbij te pakken en het kopje bestuurskosten te lezen.  
Sander vraagt naar de kosten voor de consitutieborrel en wat het verschil is tussen kosten zoals 
consitutiekaarten en persooneelskosten. Jens geeft aan dat de kosten voor de constitutieborrel 
puur uit kosten van de drank op Quintus bestaat.  Haije vraagt waarom er meerdere licenties voor 
Indesign zijn aangeschaft. Thomas geeft aan dat een licentie gebruikt kan worden voor twee 
laptops, waardoor er 1 licentie is aangeschaft voor de BEL-commissie en 1 voor de BB-
commissie. De ene licentie was goedkoop omdat die via de universiteit aangeschaft kon worden, 
maar de andere moest wel voor de volledige prijs worden aangeschaft. Quinten vraagt hoeveel 
mensen er aanwezig waren op de constitutieborrel. Stephanie geeft aan dat er ongeveer 150 
mensen aanwezig waren. Gaby vraagt hoe lang een Indesign-licentie geldig is. Ze zijn in principe 
geldig voor een jaar, maar de licenties zijn puur aangeschaft vanwege de coronacrisis daar we 
normaliter op de computers van de universiteit Indesign kunnen gebruiken.   
 
Jens verzoekt de ALV de commissie acquisitie baten te lezen.  

Jens verzoekt de ALV de pagina uit te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje commissie activiteiten baten te lezen.  
Sander vraagt waarom er winst is gemaakt op het B.I.L.-diner. Jens geeft aan dat het puur 
toevallig zo gelopen was en dat het kwam door iets kleins zoals een fles wijn die niet geopend 
was. Het overschot gaat dan om minder dan een euro per persoon, waardoor het onhandig is dat 
geld terug te storten naar de deelnemers. Normaal gesproken zou je het bedrag kunnen gebruiken 
als fooi, maar Jens is een beetje zuinig van aard.  

 
Jens verzoekt de ALV het kopje activiteiten kosten te lezen.  
Dylan vraagt of we de deelnemersbijdrage van 150 euro voor het Leidsch Debat hebben terug 
gekregen. Het staat vermeld bij restitutie baten. Haije vraagt naar de zomerborrel en of dat echt 
1500 euro heeft gekost. Jens geeft aan dat dat klopt, er was 60 man aanwezig.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje dies kosten als wel baten te lezen.  
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Jens verzoekt de ALV het kopje master kosten als wel baten te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje korte reis baten te lezen.  
Jelle vraagt waarom er een post extra ruimbagage staat. Jens geeft aan dat dat het voorschot is 
oftewel baten, maar dat de leden het zelf hebben betaald. Rick vraagt waarom het gebruik van 
Wijnhaven voor de inschrijving geld kost. Dit zijn voornamelijk personeelskosten voor de 
bewaker die het gebouw eerder opent.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje korte reis kosten te lezen.  

Jens verzoekt de ALV het kopje lange reis kosten als wel baten te lezen.  
Bob geeft aan dat deze reis niet is doorgegaan.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje buitenland te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje Bestuurskundige Berichten te lezen.  
Sander vraagt of er meer edities zijn gedrukt omdat de kosten hoger uitvallen. Thomas geeft aan 
dat er inderdaad meer zijn gedrukt. Dylan vraagt wat voor podcast apparatuur er is aangeschaft 
en of het kwalitatief van hoog niveau is voor aankomende jaren. Thomas geeft aan lang in 
overleg te zijn geweest met Haije hierover, maar uiteindelijk wel goede en gebruiksvriendelijke 
apparatuur te hebben aangeschaft. Ida geeft ook aan enthousiast te zijn over de aanschaf en wilt 
er komend jaar zeker gebruik van blijven maken.  

Jens verzoekt de ALV het kopje subsidie te lezen  

Jens verzoekt de ALV het kopje bankkosten te lezen.  

Jens verzoekt de ALV het kopje ICT kosten te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje drukken te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje facilitair te lezen.  
Haije vraagt of Jens zijn opvolger zou aanraden om 700 euro te blijven begroten. Jens zegt van 
wel, maar geeft aan dat dit ook afhankelijk is van het beleid van de universiteit het komende tijd 
wat betreft de coronacrisis. De leden vinden in ieder geval normaal gesproken altijd wel de weg 
naar de koekjes en koffie in de B.I.L.-kamer.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje opbrengsten onvoorzien te lezen.  
Jens legt uit wat het SAP-nummer precies is en legt uit dat er al een tijd pogingen worden gedaan 
om te communiceren met de universiteit wat uiteindelijk heeft geresulteerd in het bedrag wat is 
gestort op de rekening van de B.I.L. Er wordt momenteel onderzocht waarvoor dit geld precies is 
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terug gestort.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje uitgaven onvoorzien te lezen. 

Jens verzoekt de ALV het kopje contributie te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje BEL-commissie te lezen.  

Jens verzoekt de ALV het kopje verenigingsblad en vrienden van de B.I.L. te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV de balans-en resultatenrekening te lezen.  
 
Jens verzoekt de ALV debiteuren crediteuren te lezen. 
Haije vraagt of de subsidie van de CDA al binnen is. Dit is niet het geval, er zijn inmiddels al 3 
mailtjes gestuurd waar nog geen antwoord op is. Er moet nog achteraan gegaan worden. Dylan 
vraagt of het printen van de samenvattingen wordt uitbesteed. Dat klopt en dat wordt betaald via 
het SAP-nummer.  
 
Jens verzoekt de ALV het kopje acquisitie te lezen en Alan licht dit nog toe.  
Alan legt uit dat vanwege de coronacrisis sommige samenwerkingen anders zijn gelopen. Pas als 
er bijvoorbeeld promotie wordt gedaan voor bedrijven wordt een factuur gestuurd naar de 
betreffende partijen.  
 
Het financieel jaarverslag is goedgekeurd! 

 

8. Behandeling Eind Bestuur ‘Keim’ 2019-2020  

a. Voorzitter  
Bob vraagt de ALV het voorwoord te lezen en licht dit toe.  
Sander geeft aan dat het verslag is versprongen. Bob legt uit dat dit komt door een ‘last-minute’ 
verandering waardoor tijdens het downloaden het Word-document is versprongen en er geen tijd 
was om het aan te passen. Hij biedt zijn excuses aan.  
 
Bob vraagt de ALV de inleiding te lezen en licht de drie speerpunten toe.  
Haije vraagt over de kwaliteit van de communicatie met de communicatie afdeling. Bob geeft 
aan dat het heel erg afhangt van wie je krijgt te spreken op de afdeling.  

Bob vraagt de ALV het kopje intern te lezen en licht dit toe.  
 
Bob verzoekt de ALV het kopje extern te lezen en licht dit toe. 
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Bob geeft het advies mee aan het 36e om het contact met de beschermheer te evalueren 
aangezien de communicatie erg mager is. Nadia geeft aan dat we onze verantwoordelijkheid 
moeten nemen en eventueel op zoek moeten gaan naar een nieuwe beschermheer aangezien het 
een jaarlijks terugkerend probleem is. Sander sluit zich hierbij aan. Bob geeft aan dat de nieuwe 
voorzitter een plan gaat opstellen voor de Beleids-ALV. Nadia vraagt naar de nieuwe assessor 
van de faculteit. Bob geeft aan erg tevreden te zijn over de communicatie met haar. Dylan geeft 
aan dat de functies goed moeten worden beschreven in het verslag, er staan een paar fouten in 
qua functietitels en bijbehorende instituties. Nadia geeft aan dat een academisch hooggeplaatste 
beschermheer echt belangrijke zaken kan regelen, zoals Jouke de Vries in het verleden 
bijvoorbeeld ervoor heeft gezorgd dat de B.I.L.-kamer in Wijnhaven kwam. Daarnaast geeft ze 
het advies iemand binnen de universiteit zelf te zoeken, zoals Olav van Vliet of Frits van der 
Meer. Haije vraagt hoe de communicatie met het HOP-week bestuur is verlopen omtrent online 
activiteiten. Bob geeft aan dat er een online pagina was met informatie. Haije zegt dat hij het 
jammer vindt dat er geen online activiteit van de B.I.L. is geweest. Het 36e geeft aan dat ze dit 
hebben gevraagd aan het HOP-week bestuur, maar dat hier geen ruimte voor was. 

b. Secretaris  
Stephanie vraagt de ALV het kopje ledenadministratie te lezen.  
Ze licht toe dat ze de informatie heeft aangepast. Er zijn 200 mensen die zich hebben 
uitgeschreven. Op 16 augustus waren er minder nieuwe leden geregistreerd omdat we er minder 
hebben kunnen bereiken door de annulering van de  EJD. Sander vraagt of lid van verdienste 
Lennart Huurman al een cadeau heeft geschonken voor de B.I.L.-kamer. Esther stelt voor om een 
brief op te stellen met handtekeningen zodat hij het cadeau gaat geven. Haije vraagt hoeveel 
nieuwe leden er zijn bijgekomen. Stephanie geeft aan dat de meeste nieuwe leden zich pas na de 
El Cid hebben ingeschreven. Esther geeft aan dat het we ledenaantal van 1500 niet moeten 
overschrijden met het oog op mogelijk verplichte belastingafdracht. Stephanie geeft aan dat ze 
denkt dat het ledenaantal de komende jaren stabiel zal blijven, ook omdat er veel zogenaamde 
slapende leden zijn. Ze heeft dit jaar extra veel herinneringen verstuurd zodat leden zich tijdig 
zouden uitschrijven, maar het aantal uitschrijvingen blijft ongeveer gelijk aan voorgaande jaren. 
Er moet dus een keer een ‘grote schoonmaak’ plaatsvinden van de ledenadministratie aangezien 
veel mensen zich gewoon niet uitschrijven. Nadia geeft aan dat niet-betalende leden sowieso 
uitgeschreven kunnen worden. Nadia vraagt of de nieuwsbrief nog wat toevoegt. Stephanie geeft 
aan dat het vooral door de oude garde nog wordt gewaardeerd. Harm geeft aan dat de B.I.L.- 
nieuwsbrief in de spam terecht kwam. Stephanie geeft aan hier niet zoveel aan te kunnen doen 
aangezien de nieuwsbrief naar ongeveer 1200 leden wordt verstuurd.  

Stephanie verzoekt de ALV het kopje social media tot aan promotie te lezen.  

Stephanie verzoekt de ALV het kopje archief tot en met B.I.L.’ler van de maand te lezen.  
Rick stelt een vraag over het archief. Hij is er geweest en zegt dat de BB’s niet goed te vinden 
waren. Stephanie geeft aan dat zij de oude, niet ingescande, documenten heeft opgeruimd, zoals 
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notulen en financiële stukken. Commissiewerkstukken zoals BB’s en BEL-gidsen heeft ze zoveel 
mogelijk in een kast geplaatst, omdat het de bedoeling was dat o.a. Thomas nog met zijn 
commissie het archief zou bezoeken om deze beter te structureren. Door corona is dit niet meer 
gebeurd. 

c. Penningmeester  
Jens licht SAP-nummer toe. 

Jens licht het kopje Kascommissie toe.  
 
Jens licht het kopje voorraad toe. 
 
Jens licht het kopje verdeling overschot in de bijlage toe.  
Jens geeft aan dat we door de coronacrisis geconfronteerd zijn met een aanzienlijk overschot. 
Daarom is er gekozen om het overschot te verdelen over de komende 5 jaar, met elk jaar een 
lager bedrag. Het geld dat we nu hebben, is bestemd voor leden die nu actief zijn. Ook vond Jens 
het geen goed idee het volledige overschot aan het 36ste te geven vanwege de 
onvoorspelbaarheid van de coronacris. 

Stephanie leest een brief van de RvA voor. De brief is opgesteld met de input van oud-besturen 
waaronder oud-penningmeesters en ze geloven dat hun plan voor het overschot een effectie 
lange-termijnstrategie is. Ze verzoeken het bestuur vast te stellen welk deel van het overschot 
bestemd was voor de lustrum van dit jaar. Dit bedrag zal dan opzij kunnen worden gezet voor de 
lustrumreservering van het achtste lustrum, waardoor de jaarlijks bijdrage aan de 
lustrumreservering de komende vijf jaar aanzienlijk lager wordt of zelfs helemaal geschrapt kan 
worden. Voor de rest van het overschot is het belangrijk vast te stellen welk deel hiervan door 
het 36ste bestuur mag worden gebruikt. Er wordt geadviseerd dit deel op 30% te houden. Om 
aanspraak hierop te maken moet het 36ste een plan indienen tijdens de Beleids-ALV. Op deze 
manier wordt er alleen een bedrag toegeschreven aan het 36ste bestuur en niet de besturen erna. 
Dit om de onvoorspelbaarheden van de coronacrisis voor te zijn en de continuteit te waarborgen. 
Het 36ste bestuur kan dan weer een percentage van het bedrag toeschrijven aan het 37ste bestuur. 
Daarnaast wordt er geadviseerd contact op te nemen met CASSA om te kijken in hoeverre het 
eigen vermogen van de B.I.L. in verhouding staat tot mogelijke subsidies die kunnen worden 
aangevraagd. Er volgt een voorbeeld van het plan met een X aantal bedragen.  

Harm geeft aan het met beide plannen oneens te zijn. Hij is ouderejaars en loopt niet lang meer 
rond. Hij gaat het 40e bestuur niet meemaken maar hoopte eigenlijk juist dat het het komend jaar 
wordt ingehaald. Harm geeft aan dat er voor hetzelfde geld een vaccin is volgend jaar en dat we 
dan risico lopen te weinig hebbem begroot. Evert heeft een vraag over de motie van de RvA. Hij 
vroeg zich af of het 35ste nu een lustrumreservering overboekt naar het 40ste waardoor andere 
besturen geen lustrumreservering meer hoeven te begroten. Dylan geeft aan dat de 3300 euro aan 
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lustrumreservering wat nu over is kan worden begroot voor het achte lustrum. Hierdoor hoeven 
de komende 5 besturen veel minder dan 1000 euro per jaar voor het lustrum te reserveren 
waardoor ze meer geld overhouden. Esther vraagt hoe hoog het overschot is. Jens geeft aan dat er 
ongeveer 11.600 euro extra bij inkomsten is bijgerekend. Hij geeft aan dat het heel lastig is om 
uit te zoeken onder welke posten de 3300 euro voor het lustrum precies onder is verdeeld. Er is 
namelijk verdeeld onder de reisposten, de almanak en nog veel meer. Het is dus lastig te 
herleiden wat van het totale overschot is (normaal budget) en wat van de lustrumreservering.  

Harm vraagt of er richtlijnen komen voor toekomstige besturen. Jens geeft aan dat hij van Daan 
graag een verdeling wil zien van het overschot wat aan het 36ste wordt toegeschreven en aan 
welke posten dit wordt uitgegeven. Nadia vraagt of het een mogelijkheid is dat er dit jaar wat 
meer flexibiliteit naar de begroting toe kan zijn, aangezien het door de coronacrisis erg lastig in 
te schatten is wat de effecten kunnen zijn op het komende verenigingsjaar. Jens zegt dat dit zeker 
een mogelijkheid is, afhankelijk van de mening van de ALV. Joshua geeft aan dat als er geen 
beslissing door de ALV wordt genomen vanavond, het geld volledig naar het eigen vermogen zal 
gaan. De ALV heeft wat dat betreft altijd de volledige macht geld al dan niet uit het eigen 
vermogen te halen.  

Rick vraagt waarom het plan uitgesmeerd is over 5 jaren, omdat er veel ouderejaars nu niet meer 
rondlopen over 5 jaar en het misschien beter is de grens wat in te perken. Jens zegt dat deze 
verdeling het eerlijkste is voor alle leden, omdat er nu eerstejaars zijn die er over 4 jaar wel nog 
zijn. Zo kan iedereen nog een beetje genieten van het overschot. Harm en Haije geven aan 
voorstander te zijn van een 50%-25%-25% regeling voor de komende 3 jaren zodat de 
ouderejaars van nu, die de afgelopen jaren veel hebben bijgedragen, gecompenseerd worden.  
Liselotte geeft aan dat dit plan op de lange termijn niet strategisch is omdat er het komende 
collegejaar nog weinig kan gebeuren door de coronacrisis. Het nieuwe bestuur zal dan 
opgezadeld worden met precies hetzelfde probleem, waardoor het beter is nu alvast een verdeling 
te maken zodat elk bestuur weet waar het aan toe is. Suzanne stelt voor een brainstormsessie te 
organiseren met mensen die er verstand over hebben zodat de er een goed voorstel kan komen 
tijdens de beleids-ALV van het 36ste bestuur. Hun intentie is vooral het 36ste niet op te schepen 
met een astronomisch bedrag wat niet kan worden uitgegeven. 

Daan geeft aan bij de aankomende activiteiten al te hebben gemerkt dat deze duurder zijn omdat 
je deelnemers over meer locaties moet verspreiden. Hij denkt dus wel redelijk wat te hebben aan 
zo’n groot bedrag. Suzanne zegt dat de 30% uit de motie van de RvA dan een mooi beginpunt is 
en verwacht van hen een uitgebreid plan op hun beleids-ALV.  

Bob geeft aan dat het plan van het 35ste gericht is op de verdeling van het totale overschot en dat 
het plan van de RvA alleen gericht is op het overschot van het lustrum en dat de rest naar het 
eigen vermogen gaat. Evert geeft aan uit ervaring te weten dat er nooit geld wordt gehaald uit het 
eigen vermogen, waardoor het beter is percentages vast te stellen voor de komende jaren. 
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Hierdoor komt de post ‘overschot lustrum’ telkens terug op de begroting waardoor de besturen 
het geld ook daadwerkelijk gaan uitgeven. Er moet niet te veel gekeken worden naar de 
afgesproken bedragen en percentages, omdat de ALV altijd de macht heeft dit aan te passen.  
Nadia vraagt ten eerste of het overschotbedrag wel of niet inclusief lustrumoverschot is en of er 
sowieso 30% naar het 36ste gaat. Jens geeft aan dat het lustrumbedrag niet wordt afgetrokken 
omdat de financien al met elkaar zijn versmolten het afgelopen jaar. Daarnaast wil Jens de 
vaststelling van de percentages vooral overlaten aan aankomende jaren vanwege tijdstechnische 
redenen.  

Bob stelt voor te gaan stemmen over de twee voorstellen. Voor de motie van de RvA zijn er 18 
stemmen voor en 25 mensen tegen. De motie is hiermee verworpen.  

Stephanie leest een tussentijds ingekomen stuk voor: 

 

Den Haag, 10 september 2020 

Bij dezen machtig ik, Harm Jan Westerop, voor het restant van de jaarlijkse ALV op 10 
september in Café Rootz. 

Was getekend, Chaya Berger 

 

Voor het plan van Jens zijn er 36 stemmen voor en 7 stemmen tegen. Het plan van Jens wordt 
ingestemd. Jens benadrukt dat er goed is nagedacht over dit plan en dat het stabiliteit en 
zekerheid biedt aan de komende besturen. Het 36ste bestuur zal in ieder geval 30% van het totale 
overschot ontvangen van volgend jaar.  

Stephanie leest een tussentijds ingekomen stuk voor van een online deelnemer: 
 

 

Voor jullie nog een laatste persoonlijke bericht van mijn hand vanavond, die wat mij betreft ook 
de zaal in mag. Deze last-minute verontwaardiging over een simpel voorstel waar al weken over 
gediscussieerd wordt, was de RvA onwaardig. Er was blijkbaar niks anders te vinden in je 
stukken Jens. Het mag ook zeker genoemd worden hoe goed het jullie is gelukt om de B.I.L. dit 
jaar hechter te maken, door juist te luisteren naar de belangen van de actieve leden. Ook enorm 
veel kudo’s voor hoe jullie elkaar en de vereniging, want het is niet niks om de helft van je 
plannen weg te zien vallen, door corona hebben geloodst. Geniet voor nu nog van jullie 
penningen en al het beste voor het 36ste. 
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Groet, 

Atma Saam 

 

 

d. Commissaris Onderwijs  
Thomas verzoekt de ALV het kopje BEL, onderwijscommissie en de BB-commissie te lezen.  
Dylan geeft als tip mee aan zijn opvolger om wat concrete cijfers te verwerken in hun verslagen. 
Thomas geeft aan dat Dylan het verslag de vorige keer te langdradig vond, waardoor hij het nu 
juist heeft ingekort. Liselotte verzoekt de ALV elkaar met respect te behandelen en anderen niet 
uit te lachen. Harm geeft aan dat de opkomst bij de BEL-panels dit jaar niet erg groot was en 
vraagt of Thomas het aan zijn opvolger zou aanraden de panels online te houden zoals nu met 
corona. Thomas geeft aan dat hij nog steeds van mening is dat de panels beter in het echt kunnen 
worden gehouden omdat dit meer stimuleert tot discussie. Hij geeft ook aan redelijk tevreden te 
zijn met de online opkomst bij de vorige panels, maar heeft geen concrete cijfers hiervan. Haije 
vraagt aan Dylan wat hij precies terug wil zien in het verslag. Dylan geeft aan bijvoorbeeld een 
tabel met verkoopaantallen en deelnemersaantallen te willen zien. Ida neemt het mee voor 
volgend jaar.  
 
Thomas verzoekt de ALV de rest van zijn stuk te lezen.  
Haije vraagt of er een nieuwe banner wordt aangeschaft. Nadia reageert onthutst op het feit dat 
de banner uit haar jaar kwijt is geraakt. Thomas legt uit dat de banner kwijt is geraakt tijdens de 
laatste open dag van de universiteit. Vanwege  moeizame communicatie tussen de verschillende 
instanties binnen de faculteit is de banner nog steeds niet gevonden. Nadia vraagt of haar bestuur 
weer op de nieuwe banner mag komen te staan.  

e. Commissaris Intern I  
Olav verzoekt de ALV het kopje algemeen te lezen.  
Haije vraagt of Olav het nieuwe bestuur zou adviseren weer online activiteiten te organiseren, 
mocht er weer een lockdown worden ingevoerd. Olav geeft aan van wel, maar dan alleen 
interactieve activiteiten. De pubquiz was bijvoorbeeld druk bezocht, maar de Netflix Party niet. 
Sander vraagt wanneer Olav verwacht de almanak af te hebben. Olav hoopt binnen een maand de 
gedrukte almanakken binnen te hebben. Gaby vraagt hoe we de almanak kunnen ophalen. Olav 
hoopt dat het tegen die tijd toegestaan is deze uit te reiken op een borrel.  

Olav verzoekt de ALV het kopje commissie informeel te lezen.  
Nadia geeft haar complimenten voor de online pubquiz. Rick vraagt of de BB-commissie en de 
redactie qua naam niet verwarrend is voor de leden, aangezien het twee verschillende redacties 
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zijn. Bob geeft aan dat het 36ste kan kijken of zij het handig vinden een eventuele 
naamsverandering door te voeren.  

Olav verzoekt de ALV het kopje lustrumcommissie te lezen.  
Er was een miscommunicatie met de commissie over het organiseren van een nieuw evenement 
in het nieuwe collegejaar.  
 
Olav verzoekt de ALV het kopje introductiecommissie te lezen.  
 
Olav verzoekt de ALV het kopje redactie te lezen. 
Laura vraagt of er weer een fysieke editie van ‘t Haagsch Kwartiertje wordt uitgebracht. Olav 
geeft aan dat dit waarschijnlijk in de vorm van Instagram-verhalen en Facebook-berichten zal 
zijn.  
 

f. Commissaris Intern II  
Stan verzoekt de ALV het kopje korte reis te lezen.  
Haije vraagt wanneer er al dan niet geld wordt teruggestort als er geld overblijft op een reis. Jens 
geeft aan dat er hier tijdens de halfjaarlijkse ALV uitvoerig over gediscussieerd was maar dat het 
uiteindelijk situatie afhankelijk blijft. In deze situatie was het niet meer reëel om het overschot 
nog uit te kunnen geven, waardoor het geld is gerestitueerd. Stan heeft aan zijn opvolger 
meegegeven om de fotoborrel laag in te begroten zodat het geld bij opbrengsten onvoorzien 
daarin kan worden gestoken. 
 
Stan verzoekt de ALV het kopje lange reis te lezen en licht deze toe.  

Stan verzoekt het kopje wintersport te lezen en licht deze toe. 
Esther en Liselotte geven hun complimenten voor de manier waarop de annulering van de reis is 
afgehandeld. Ook voor de lange reis. 

Stan verzoekt de ALV het kopje allejaarsdagen commissie te lezen en licht deze toe.  

Stan verzoekt de ALV het kopje naamswijziging in de bijlage te lezen.  
Hij licht toe dat er wordt voorgesteld de naam Commissaris Intern II weer te wijzigen naar 
Commissaris Buitenland omdat dit een veel duidelijkere en professionelere omschrijving is van 
de functie. Hiermee verandert de naam Commissaris Intern I naar Commissaris Intern. De RvA 
en de rest van de ALV vindt het een topidee en stemt ermee in. 

g. Commissaris Extern & Vice-Voorzitter  
Alan verzoekt de ALV het kopje samenwerkingen te lezen. 
Suzanne geeft aan erg trots te zijn op haar achterkleinzoon en geeft hem complimenten voor zijn 
prestaties. Esther geeft ook haar complimenten. Esther vraagt of de samenwerking met bol.com 
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nu beter bevalt. Qua inkomsten zeker en Thomas geeft aan dat de communicatie nu ook 
aanzienlijk is verbeterd.  

Alan verzoekt de ALV het kopje commissie e-mailadres te lezen.  
Suzanne vraagt of de commissieleden ook toegang hebben tot de inbox van het bestuur. Alan 
geeft aan dat dit niet zo is en dat de commissies echt een aparte inbox hebben.  

Alan verzoekt de ALV het kopje formele activiteiten te lezen.  
Liselotte geeft haar complimenten over de deelnemersaantallen. 

Alan verzoekt de ALV het kopje mastercommissie te lezen. 
Liselotte vraagt hoe de borrel van G4S was. Alan geeft aan dat het wat minder bezocht was dan 
voorgaande jaren door de boerenprotesten die dag.  

Stephanie leest een tussentijds ingekomen stuk voor: 

 

Beste Jens, 

We verzoeken je vriendelijk een adtje te trekken op kosten van de ALV. 

Was getekend,  

Harm, Nadia, Evert, Tamara 

 

Er volgt een korte onderbreking waar de ALV luidkeels “een adtje voor de sfeer” inzet en Jens 
gehoor geeft aan de oproep van de leden.  

Alan verzoekt de ALV het kopje alumni te lezen. 
Suzanne vraagt hoe hij de samenwerking met het instituut heeft ervaren. Alan geeft aan dat het 
niet bepaald denderend was aangezien er niet vaak vergaderd werd. De enige alumni-activiteit 
die georganiseerd was ging niet door vanwege corona. 

Alan verzoekt de ALV het kopje vrienden van de B.I.L. te lezen. 
Jens licht daarbij toe dat er nog een bedrag moet worden betaald door Veni. Suzanne vindt dat 
vrienden van de B.I.L. moet worden gepromoot in de volgende podcast van de BB. 

Alan verzoekt de ALV het kopje vice-voorzitterschap te lezen. 
Suzanne vraagt hoe Alan deze rol heeft ervaren en zelf heeft ingevuld. Alan geeft aan de rol als 
prettig te hebben ervaren, maar dat er niet veel ingegrepen moest worden. De interne band 
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verliep erg soepel.  
 

9. Decharge kascommissie  
Jens bedankt de kascommissie voor hun inzet het afgelopen jaar. Nadia, Evert en Najla worden 
ontheven uit de kascommissie.   
 

10. Decharge bestuur ‘Keim’ / Installatie bestuur ‘van Duijn’  

De Commissaris Extern 2019-2020, Alan Tinkhof, wordt gedechargeerd. De Commissaris 
Extern 2020-2021, Laura Klein, wordt geïnstalleerd.   

De Commissaris Intern II 2019-2020, Stan Hessing wordt gedechargeerd. De Commissaris 
Buitenland 2020-2021, Scott Holland, wordt geïnstalleerd.   

De Commissaris Intern I, Olav Spuij, wordt gedechargeerd. De Commissaris Intern 2020-2021, 
Loes Velthuis, wordt geïnstalleerd.   

De Commissaris Onderwijs 2019-2020, Thomas Augustinus, wordt gedechargeerd. De 
Commissaris Onderwijs 2020-2021, Ida Hobma, wordt geïnstalleerd.    

De penningmeester 2019-2020, Jens Struik, wordt gedechargeerd. De penningmeester 2020-
2021, Daan Canne, wordt geïnstalleerd.    

De secretaris 2019-2020, Stephanie Walroud, wordt gedechargeerd. De secretaris 2020-2021, 
Puck Verheul, wordt geïnstalleerd.   

De voorzitter 2019-2020, Bob Keim, wordt gedechargeerd. De voorzitter  2020-2021, Vincent 
van Duijn, wordt geïnstalleerd.   

11. Instellen kascommissie 2020-2021  

Joshua vraagt wie de kascommissie van 2020-2021 willen vormen. Evert, Pepijn, Najla en Canali 
bieden zich hiervoor aan en worden ingesteld als Kascommisie voor het jaar 2020-2021. Nadia 
wordt aangesteld als adviserend lid van de Kascommissie.  
 

12. W.V.T.T.K.  
Geen verdere onderwerpen die worden aangehaald.  

13. Decharge Stemcommissie 
Gaby en Esther worden bedankt voor hun inzet gedurende de ALV waarna zij worden 
gedechargeerd als stemcommissie.  



17 

14. Rondvraag 
Nadia vraagt of het nieuwe bestuur er fiducie in heeft. Het antwoord is unaniem ja.  

15. Sluiting  
Joshua sluit de vergadering op 10 september 2020 om 23:45.  


